

Polgármesteri tájékoztató

a 2015. március 16. óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről, közérdekű tárgyalásairól

I.

2015. március 17-én

Salgótarjáni **vállalkozók** újabb csoportját fogadtam a Városházán. A cégek és az önkormányzat kapcsolatait érintő kérdések megbeszélése mellett egy új kezdeményezést is bejelentettem, a Salgótarjában működő, 50 főnél több embert foglalkoztató cégek az aktuális állásajánlataikat mostantól a város honlapján díjmentesen közzétehetik.

Ugyanezen a napon a **VIII. Szeretet Napon** vettünk részt Fekete Zsolt alpolgármesterrel a Fő téren.

Szintén ezen a napon a városban tapasztalható **vadkan (vaddisznó) károk elhárításáról** egyeztettünk.

2015. március 18-án

Dániel Zoltán és Fekete Zsolt alpolgármesterek a **Pressley Ridge magyarországi képviselőivel** folytattak megbeszélést, többek között a város terveiről, közös stratégiáról.

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamarában megtartott „**A szakképzés és a felnőttképzés minőségének és tartalmának fejlesztése**” c. kiemelt projekt rendezvényére Dániel Zoltán alpolgármester kapott meghívást.

Ezen a napon a Sréter Ferenc Népfőiskolai Egyesület által szervezett **szeretetnapi eseményen** vettem részt.

Az **Ipoly TV-nek** nyilatkoztam.

Az **Ipoly Erdő Zrt.** vezetésével egyeztettünk közös ügyeinkről.

A **TESCO** áruház új igazgatójával találkoztam. Témák: a TESCO melletti híd állapota és helyreállítása, adomány.

2015. március 19-én

A DVTK képviselőivel tárgyaltunk **az SBTC jövőjéről.**

Az **Acélgyár Környéke Polgárőr Egyesületet** látogattam meg.

Fekete Zsolt alpolgármester tartotta **fogadónapját** a Városházán.

Salgótarján Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata közmeghallgatást tartott, melyre Fekete Zsolt alpolgármester is ellátogatott.

2015. március 20-án

Dániel Zoltán alpolgármester a **Digi Sport TV** Reggeli Start c. magazinműsorában adott interjút.

Fekete Zsolt alpolgármester képviselte önkormányzatunkat **az Emberi Erőforrások Minisztériumában** megtartott telepszerű lakhatás kezelését megalapozó **szakmai tájékoztatón.**

Fekete Zsolt alpolgármester tartott **sajtótájékoztatót** a szociális támogatási rendszer és a közmunkaprogram változásairól.

2015. március 20-21-én

Lengyelországban rendezték meg a **9. Magyar-Lengyel Barátságnap** ünnepségeit, melyen részt vettem. Ezen az eseményen ellátogattam testvérvárosunkba, Gliwicébe is.

2015. március 21-én

Fekete Zsolt alpolgármester a **KiViSZI Színház Műhely 30 éves jubileumi gáláján** vett részt.

2015. március 23-án

A **Hulladékgazdálkodási projektben** résztvevő szakemberekkel tárgyaltunk.

2015. március 24-én

Dániel Zoltán alpolgármester szakmai konferencia keretében **panelbeszélgetésen** vett részt a **digitális gazdaságfejlesztés és a Smart City koncepció megvalósítása** témákban.

2015. március 25-én

Az **Abigél Egyesülettel közös sajtótájékoztatót** tartottunk az április 2-án tartandó rendezvényükről, amelyhez az önkormányzat támogatást nyújtott.

Ugyanezen a napon a Sréter Ferenc Népfőiskolai Egyesület a Nemzedékek Népfőiskolája program keretében **„Civilként, civilekkel városunkról”** címmel rendezett találkozóján Dániel Zoltán alpolgármester vett részt.

A hulladékgazdálkodási projekt **„mérnöki” egyeztetésén** vettem részt.

A **TOP** szerkezetét egyeztettük.

2015. március 26-án

Ülésezett **Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése**.

2015. március 27-én

A **Rádió Focus-nak adtam interjút** a Salgótarjánban várható fejlesztésekről és az induló fejlesztési programsorozatunkról.

Hulladékgazdálkodás Társulási ülés volt.

Ezen napon az **NKIK székházában tartott szakmai egyeztetésen** vettem részt. A duális képzés lehetőségeiről, 2014-2020-as EU-s források felhasználásáról és a gazdaság helyzetének javításáról esett szó.

Salgótarjánban élő és alkotó művészekkel találkoztam a Városházán. A kötetlen beszélgetésen szóba került az önkormányzat és a helyi művészek együttműködése, a művészeti oktatás helyzete és a város művészetekkel kapcsolatos hagyományainak ápolása.

Ezen a napon **Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása tartotta társulási tanácsulását**, Fekete Zsolt alpolgármester elnökletével.

Az **„Összefogás az áldozatokért”** című projekt záró konferenciáját Dániel Zoltán alpolgármester nyitotta meg.

2015. március 28-án

A Budapesten megrendezésre kerülő **Magyar Önkormányzatok Foci Kupájának keleti fordulóján**, Fekete Zsolt alpolgármester és csapata képviselte önkormányzatunkat.

2015. március 29-én

A Tóstrandon a **CAC Kutyaállítási** fővédnökeként nyitottam meg az eseményt.

2015. március 30-án

A **kistérségi települési polgármesterekkel** találkoztam, Bóna Kovács Károly hagyatékának további sorsáról egyeztettünk.

2015. március 31-én

A **Salgótarjáni Civil Fórum** tanácskozását nyitottam meg, melyen átadták a városi civil díjakat. A díjátadáson Dániel Zoltán alpolgármester is jelen volt.

Hulladékgazdálkodási Közbeszerzési Bizottsági ülés volt.

A **Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezete** által szervezett programon Fekete Zsolt alpolgármester vett részt a Garzonban.

Ezen a napon indult **fejlesztési fórum sorozatunk**, mely Salgótarján összes választókerületét érinti. Az első állomására a Balassi Bálint Megyei Könyvtárban került sor.

2015. április 1-jén

Az **Ipoly TV-nek** adtam interjút a szociális városrehabilitációról.

2015. április 2-án

100. születésnapján köszöntöttem Sebó Jánosnét, Jolika nénit.

Fejlesztési fórumot tartottunk Zagyvapálfalván.

A **VOSZ irodavezetőjével** egyeztettünk.

Az ENSZ határozata értelmében 2008-tól minden évben április 2-án ünneplik az **Autizmus Világnapját**, hogy ezzel is ráirányítsák a világ figyelmét az autista emberek gondjaira, valamint arra, hogy számuk a felmérések szerint folyamatosan nő. Salgótarjánban ötödször került sor az ünnepségre. A Városháza homlokzata kék díszkivilágítást kapott a világnap estéjén. Az alpolgármesterek is részt vettek az Autizmus Világnapja alkalmából rendezett programsorozaton. A rendezvény keretében a Salgói Vár és a József Attila Művelődési és Konferencia Központ is kék fényfestést kapott. A Salgói Várnál a rossz idő ellenére sokan vettek részt az autizmus napjának alkalmából rendezett túrán és sport eseményen.

Ugyanezen a napon Dániel Zoltán alpolgármester tartotta **fogadónapját** a Városházán.

2015. április 3-án

Hulladékgazdálkodási projektnyitó rendezvényünk volt.

2015. április 7-én

Fekete Zsolt alpolgármester képviselte önkormányzatunkat a **Salgótarjáni Hajléktalanok Támogatására Alapítvány** alakuló ülésén.

A **fejlesztési fórunsorozatunk** következő állomása a Dornyay Béla Általános Iskola volt.

2015. április 8-án

A **Salgótarjában működő, tervezéssel foglalkozó vállalkozások vezetőivel** folytattam megbeszélést a várható fejlesztések kapcsán adódó együttműködésről.

Együttműködési megállapodás megkötésére került sor a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, a **Dornyay Béla Múzeum, az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület Salgótarjáni Osztálya, valamint a Bányamúzeumot Segítők Baráti Egyesülete** között. Az együttműködési megállapodás ünnepélyes aláírásán Fekete Zsolt alpolgármesterrel együtt vettünk részt Városházán.

Szintén ezen a napon a **Zöldfa úti Komplex Telep Program Projektirányító Tanács** ülésén képviselte önkormányzatunkat Fekete Zsolt alpolgármester.

2015. április 9-én

Fogadónapot tartottam.

A **DIGI Kft.** helyi vezetőjével találkoztam.

A **Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági ülésén** Dániel Zoltán alpolgármester vett részt.

A **fejlesztési fórum** következő állomása a **Mozgáskorlátozottak Egymást Segítők Egyesületének** irodája volt.

2015. április 10-én

A **Költészet Napja** alkalmából központi ünnepségen vettem részt és mondtam köszöntő beszédet a Balassi Bálint Megyei Könyvtárban. A városi ünnepségen Fekete Zsolt alpolgármester is részt vett, majd Dániel Zoltán alpolgármesterrel együtt koszorúztak a József Attila Művelődési és Konferencia Központ József Attila domborművénél.

Befejeződött az ún. **„Kolduspaloták”** felújítása, amelyet kötetlen záróprojekt keretében adtunk át a lakók számára.

2015. április 11-én

A **HVDSZ** rendezvényén vettem részt Eresztvényben.

2015. április 13-án

A **Városi Televízió**nak nyilatkoztam a fejlesztésekről és a fejlesztési fórunsorozatunkon felvetődő témákról.

Dr. Simonyi Sándorral tárgyaltunk a **műszaki felsőoktatással összefüggő kérdésekről.**

2015. április 14-én

Az **ExperiDance** vezetői jártak nálam. A megbeszélés témája a tánctársulat salgótarjáni szereplésének és a Zenthe Ferenc Színházzal való együttműködésének lehetőségei voltak.

A **fejlesztési fórumunk** követő állomása a Fáy András körúton, a Körúti Tagóvodában volt.

2015. április 15-én

A **Közlekedésbiztonsági Nap** alkalmából szervezett rendezvényen köszöntő beszédet mondtam, mely eseményen Dániel Zoltán és Fekete Zsolt alpolgármesterek is részt vettek.

2015. április 16-án

Fekete Zsolt alpolgármester tartotta **fogadónapját** a Városházán.

Fejlesztési fórumunk következő állomása a SÁI Beszterce-lakótelepi Tagiskola volt.

2015. április 17-én

Budapesten a **TOP Irányító Hatóságánál** tárgyaltunk.

„**Rólad szól! Párbeszéd a fiatalokkal**” párbeszéd sorozat salgótarjáni rendezvényére került sor az Emberi Erőforrások Minisztériuma szervezésében, a Városháza dr. Förster Kálmán termében.

2015. április 18-án

Dr. Palkovics László felsőoktatási államtitkár tartott előadást vállalatok és oktatási intézmények vezetői részére a **salgótarjáni felsőoktatásról, a duális képzésről**.

2015. április 19-én

A **hegyi kerékpárosok szezonnyitó versenyére** látogattam el, díjakat adtam át.

2015. április 21-én

EGTC taggyűlés volt. Előtte **Agócs Attila füleki polgármesterrel** tárgyaltunk közös ügyeinkről.

Fejlesztési fórumunk következő állomása a Salgótarjáni Általános Iskola Kollégiuma volt Baglyasalján.

II.


Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2015. április 30-i ülésére a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 23/2013. (IV.25.) Ör. számú rendelet 15.§-a határozza meg a polgármester számára a Közgyűléstől átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve **2015. április hónapban** az 5 millió Ft egyedi értékhatárig forgalomképes ingatlanok elidegenítésére **nem került sor**.

Salgótarján, 2015. április 22.




Dóra Ottó
polgármester